



漫画 俞晓翔

对你情有独钟 爱到底

作为系里有名的白马王子，小牛当初追夏玲的时候也是很下了一番苦功。不过当时夏玲总对小牛不冷不热的，让很多迷恋小牛的女生黑脸，觉得她也太端架子了。不过小牛倒是特别执着，铆足了劲追。“我就是喜欢夏玲不卑不亢的样子，特别淡定，她身上有一种超乎同龄女孩的成熟。这点超吸引我。”夏玲只是没拒绝，但也始终没有给小牛肯定的答复。“我当时只觉得是她向我！”

毕业后，很多同学都不看好他们，觉得夏玲有像小牛这么好的男孩子追求着，却还是一副全世界都欠她的样子。倒是小牛，每天乐呵呵的，围着夏玲打转。直到工作后的第一个情人节，小牛拿着他刚领的薪水给夏玲买了一束白色百合说：“这是我工作后的第一个情人节，我是真心希望和你走下去。”

收到花之后，夏玲哭了。她说：“不要对我这么好，我会舍不得离开的。”听完夏玲的这句话，小牛愣住了，“我当时马上联想到了电影和电视剧里的情节，加上之前她对我的态度……”那一晚，小牛借着酒劲问夏玲：“你要想拒绝我就直接说，不要说这种话。”夏玲哭得更厉害了。

“我当时实在是不想隐瞒了，更不想让自己越陷越深，最后抽不了身，这样对小牛也不公平！”夏玲告诉小牛，“在我上初三的时候，我妈妈带我去医院检查，我隐隐约约听到我妈和医生在交谈，但是我不明白我妈为什么哭，后来等我大一点就明白了，我是属于老天忘掉的那一类人，给我机会来到这个世界上，但却不完整。简而言之，就是我不能生小孩。不是我不喜欢你，只是我知道自己的缺陷，与其让自己陷进去还不如干脆远离。但是你对我这么好，我已经越来越失控了……”夏玲说完，小牛抱着她说，“我不在乎”。

那是感动的一晚，他们把所有问题摊

开了。夏玲说：“不要一时冲动，这都是很现实的问题，你是独生子，就算你愿意，你爸妈呢……”

没有你 世界寸步难行

一个月后，夏玲见到整整瘦了一圈的小牛，“我是真的认认真真想了一个月，我不想承诺永远，永远太长，但是我真的不能没有你，请你相信我，生不了孩子这件事左右不了我对你的爱。”

那天他们聊了很多，很多非常现实的问题摆在那里，包括怎么跟他爸妈交待。“我头一次发现小牛的心思很缜密，我不知道他那一个月的时间是怎么过的，但是我看到的是他的担当。或许是我本身立场就不够坚定，抑或是我太自私，我想尝试一下和他的未来，哪怕受伤害，我也认了！”

夏玲带小牛回家见妈妈。夏玲妈妈语重心长地和小牛谈了一次。“我理解我丈母娘的那种心情，当时正好她周围同事因为女方不能生育被婆家闹得离婚收场，她也是担心我是一时被爱情冲昏了头脑，毕竟结婚是两个家庭的事情。而孩子在一个家庭里的作用不仅仅是血脉的维系，还是家庭的润滑剂，而我又是独子，来自父母的压力还是很大的。”小牛说。

小牛在听完丈母娘的话后说：“阿姨，我知道您的担心与忧虑，可是请您相信我，我会好好地保护好夏玲，不让她受一点点伤害，我爸妈那儿我会想办法处理的。”

直到婚后夏玲才知道小牛“处理”的方法就是什么都没和牛爸爸牛妈妈说。“我公婆对我特别好，我也没勇气开口说，就表面和平地快乐着。虽然我们一年也回不了几次家，但是还是觉得周围埋了个炸弹，随时都会引爆。”

夏玲压力大到会做噩梦，而小牛也不是没有压力。“不说不代表不存在，每次回家，我妈就一直夸隔壁邻居的孙子，说小伙子有多可爱什么的，我们又不傻，所以每次回家都成了煎熬……”

(文中人物皆为化名)

如果你们是甜蜜爱人，如果你们是即将携手的一对，欢迎通过QQ:21258115或mling5@163.com来韶韶，来当选我们故事里的男女主角吧。

将纯真的校园恋走到底

在鼓楼区婚姻登记处，一对新人带来了强大的亲友团，“看这边，把我们的公主娶走了，心里很得意吧！”4名小伙子起哄着和新郎开玩笑，只见新郎小牛笑得嘴巴咧得好大。“我们是学理科的，全班25个人，仅4个女生，四大美女中，尤其是玲最温柔恬静，我第一眼就看中了她。”小牛说，进大学的第一天，大家互相自我介绍，最后全班同学都齐刷刷地把目光注意到坐在一角的玲。后来，追玲的男生好多。“我一直不敢向她表达爱意，直到一次下雨，我冲到教室的时候和她撞了个满怀，当我拉她起来的时候，趁机拉到了她的小手，第二天，我又借机问她有没有摔疼，和她套上了近乎。”小牛说，一直到大学毕业，两人为了一起，决定留在南京工作。

★点评：不少离开大学校园里的人，都十分怀念那个美丽的姑娘和纯纯的爱情，那份回忆是记忆中永恒的感动，如果娶到那个姑娘，那这份感动将回味一生。



南京一周婚姻状况统计：本数据根据南京市民政局工作人员马红综合整理，如有遗漏，敬请谅解。

每当一家三口手牵着手在小区里散步的时候，夏玲都充满感恩。回过头去，看一看她和小牛走过的这些年，她发现之前经历的种种或许只是老天给他们出的试题，一旦经过考验，就会得到眷顾，而这时幸福就会来敲门……

爱周刊记者 马玲

一个不能说的秘密

老公：小牛，33岁，工程师
老婆：夏玲，32岁，会计

隐瞒 只为了减少伤害

“那时候我常常会做同样的梦，梦到公公婆婆发现我不能生孩子，邻居对我指指点点。”夏玲噩梦惊醒的时候，发现小牛在床头抽烟。“孩子是绕不过去的话题，无论是对小牛的父母还是对小牛来说，孩子都是必须的，虽然小牛嘴上不说，但是看他看别人孩子的眼神，我就知道他是很喜欢孩子的。”夏玲提出了领养，但是又不晓得该怎么对小牛的爸妈开口，小牛非常认真地跟夏玲说，父母那边由他来说。

“我跟爸妈说我们去医院检查过了，生不了孩子的原因在我，夏玲对我不离不弃，我们打算领养。”小牛的爸妈听后非常震惊，小牛请求父母帮忙保密，小牛的爸妈充满感激地看着夏玲，尤其是婆婆紧握着夏玲的手说：“你辛苦了。”

“看到小牛为我撒那么大的谎，我感激得要命，曾经我以为老天爷对我超级不公平，莫名其妙地剥夺了我作为女人的基本权利，原来老天在给我关上一扇门的时候，又开启了另一扇窗。而小牛就是我的守护天使。”

自从领养了女儿苹果之后，他们的生活发生了很大的变化。“我从来没有想过一个小生命可以给我们带来那么多快乐，她是我们全家人的天使！我终于感受到幸福来敲门啦。”

★后记：小牛告诉记者，“其实从小我们就知道撒谎是不对的，无论是出于什么样的原因。可是就我和夏玲这件事来说，我个人以为，如果是为了家庭的和谐与团结，在不影响他人生活的前提下，说点所谓的善意谎言是不是可以得到一定的原谅呢？如今随着苹果的到来，爸爸妈妈还有我们夫妻俩都幸福无比。我们会悉心培育我们的女儿，让她将我们的幸福继续扩大，散播给更多的人！”

(文中人物皆为化名)

婚姻质量更胜于天长地久

“离婚，要带哪些证件，离婚协议书的格式有吗？”在建邺区婚姻登记处，朱女士认真地咨询着离婚办理手续，她一脸的平静，穿着也很光鲜，一点也不像是快要离婚的女人。“当年，结婚是冲动了些，没有听父母的建议，谈了半年就决定和他结婚了，但是结婚后，我发现，我们很难沟通，两人脾气都很倔，大家互不相让，吵架那是家常便饭，吵了5年，心也吵凉了。最近他又埋怨我说不生孩子，我跟他说了，想多干几年，现在我正处于事业的上升期，如果生了孩子很有可能就丢了位子，所以，我们就谈到了协议离婚，这样谁也不耽误谁。”朱女士说，离婚并不是件丢脸的事情，她有一个朋友也发生了同样的事情——朋友因为丈夫的不忠，结束了自己的婚姻。“婚姻生活不开心，不如平静地分手。”

爱周刊记者 项凤华

★点评：曾经一度，离婚对于中国女性来说就如天塌下来一般。现在，越来越多的女性，将离婚看成是一项公民权利，她们认为，婚姻质量更胜于天长地久。

主持人：马玲

金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

新浪微博：

http://weibo.com/wjzmling

邮箱：mling5@163.com

QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。



唱经楼里的江湖

孔子曰：“饮食男女，人之大欲存焉。”其中，“饮食”说的是物质，“男女”说的是情感，它们代表着人的基本欲望。所以大多数男女的爱恋都围绕“饮食”，而其中吃占很大一部分。初次约会只要选对了餐馆，往往爱情就已经成功了一小半。

★关键词：○唱经楼○丹凤街○味在江湖

唱经楼曾是几个朝代的皇家佛教建筑，先是南唐后主李煜拜佛唱经之所，称忏经楼。明成祖仁孝皇后重建后取名唱经楼。张恨水曾在唱经楼居住过并用小说《丹凤街》浸透着对南京的记忆！

老南京基本上都是晓得唱经楼的，毕竟有那么长的历史摆在那里。第一次打车去唱经楼的时候，碰到了一个特别能韶的司机师傅，先是问我们去唱经楼干嘛，紧跟着给我们讲唱经楼的来历，还蛮有意思的。

我们说去唱经楼吃饭，师傅有些惊讶，唱经楼有啥好吃的呀？我们也不晓得该怎么跟他描述，其实是粉丝追访来着。我和我男朋友是从办公室恋情开始发展的，当时公司在张府园，中午的时候他经常带我到大香炉一家小饭馆里吃煲仔饭，饭菜可口价格又相当便宜，尤其是那个酸萝卜鱼米线和排骨年糕堪称一绝，吃着吃着感情越来越好，而那家饭馆也理所当然地成为了我们的后厨房。不光是俩人约会，有时候和朋友吃饭也在那里。

因为公司有个不成文的规定，办公室恋情一旦确立，其中一方要选择离开，他为了我选择了辞职。剩下我一个人中午的时候，一般也就是去吃个煲仔饭了，但是偶尔晚上他来接我下班，大家还可以去撮一顿。

后来，老板生意越来越好，那个小店面已经无法满足发展，老板选择了扩店搬迁，而地址就在唱经楼。因为和老板关系还不错，就在开张当日去给老板捧场，和老板开玩笑要VIP卡，老板说：“你们的脸就已经是超级VIP卡了！任何时刻到店里吃饭都会有折扣！”

到唱经楼的时候，没有看到什么历史的痕迹，也不知道司机师傅口中讲述的那些典故是真是假，但是看到“味在江湖”四个大字的招牌，感觉很有气势，尤其是看到老板和蔼的笑容，倍感亲切。

人与人之间的缘分真是奇妙，时常觉得我们的感情是吃出来的，要不是他每天中午都能带我吃到好吃的，估计也不会有进一步熟识和了解，而因为初次约会的地方，跟老板的店有关，就整个联结在一起。伴随着老板的扩店，我们的感情也进一步升华。而老板的待客之道，真的也蛮有江湖味道，我们俩真的凭借脸吃饭打折了！

吃完饭，顺带在丹凤街夜市晃晃，算是消食。当然，我们的后厨房又从大香炉改到了唱经楼，无论是朋友聚会，还是亲友拜访，都会选择带到“味在江湖”吃一顿，尤其是大学同学来的时候，唱经楼也算是一个景点，告诉他们在中山陵、总统府与夫子庙之外，南京还有一个地方叫唱经楼，跟李后主有关，并且张恨水曾经在此居住过，对于中文系毕业的我们来说，真的是够赞的！

只是工作越来越忙，尤其是婚后，到唱经楼的几率越来越少，毕竟唱经楼对于我们来说工作生活两不靠，但是后来老板生意越做越大，现在又到丰富路开了一家，哦，简直是太棒了，至少对于在那周围上班的我来说，真的是一大福利！而现在又有一个勾搭老公来接我下班的理由喽！

木木

你们有什么记忆深刻的“爱情地标”？你们有什么动人的表白情节？欢迎来QQ:21258115跟我韶韶哦。